

德国多个火车站惊现炸弹皮箱

我外交部提醒在德中国公民注意安全

□新华社北京8月14日电 外交部14日发布消息,德国警方近日在多个城市的火车站内发现装有炸弹的行李箱。外交部提醒在德国的中国公民注意人身安全,尽量避免前往火车站、机场等场所。

据中国驻法兰克福总领馆告知,德国警方近日在多特蒙德、科布伦茨、法兰克福等地火车站及附近接连发现装有炸弹的行李箱和疑似装有炸弹的汽车。为加强防范,德国内政部门已在火车站、机场等地采取更严格的安全措施。

外交部领事司和中国驻法兰克福总领馆提醒在德中国公民注意以下事项:

一、如无必要,请尽量避免前往火车站、机场等场所;二、如在火车站、机场等地遇警方组织紧急疏散,应主动配合;三、如自法兰克福机场乘机前往伦敦、美国等地,请勿携带液体物品登机。

英国警方抓到“基地”大鱼

英国警方在突袭行动中抓获24人,后来释放1人。《星期日泰晤士报》网络版13日报道说,英国内政部官员认为,其中1人是“基地”在英国的头目,作为中间人,他去年至少派送一名恐怖阴谋团伙的头目参加“基地”训练营。

出于法律原因,这家报纸没有公布这名“基地”嫌疑人的姓名。

英国安全局(军情五处)反恐官员形容此人是一个英国恐怖网络的高级人员。这个网络甚至覆盖到克什米尔、北非和伊拉克的组织。英国安全局局长伊丽莎·曼宁厄姆-布勒夫人认为,调查这名“基地”嫌疑人及其同党是最为重要的任务。

新华社



在英国首都伦敦北部的盖特威克机场,乘客们排队等待登机 新华社/路透

英国“9·11”式炸机阴谋之绝对内幕

英国《星期日泰晤士报》网络版13日描述了这次抓捕行动的过程。

决断

9日这天的大多数时间,英国伦敦警察局(苏格兰场)最高反恐调查员拉克都在审查例行报告,这些报告来自他设在全英监督恐怖嫌疑人的网络。夜晚临近,拉克拿起电话,打给英国安全局(军情五处)局长伊丽莎·曼宁厄姆-布勒夫人。这个电话至关重要。数月来,两人一直合作,对两个可疑恐怖分子小组实施监控,据悉,这两个小组正策划实施一次大规模恐怖袭击。几千公里之外,巴基斯坦方面抓获一名叫做拉希德·拉乌夫的英籍男子。这一事态突变,威胁到他们的计划,此时必须做出决断:突袭,或是继续跟踪。

对于拉乌夫被捕的情况,媒体描述存在矛盾。巴基斯坦一名高级政府官员说,巴警方拘捕拉乌夫,与拉乌夫一名父辈亲戚在英国遭谋杀的调查有关。这名官员告诉《星期日泰晤士报》,拉乌夫在海得拉巴被

捕,当时他准备搭车前往卡拉奇。而一名巴方情报人员说,根据英国方面的线报,巴方已经对拉乌夫监控数星期,抓捕地点是巴哈瓦尔布尔。无论被捕的地点和原因如何,一件事很清楚,拉乌夫远不止是一名因谋杀案而受到调查的人。情报人员相信,拉乌夫与“基地”有关,“拥有一个巨大网络,涉及面超过欧洲”。另外,英国安全机构怀疑拉乌夫在英国的弟弟参与一个大型恐怖阴谋。

行动

在苏格兰场总部,数十名高级警官和便衣警探集结,等待拉克的命令。当晚,警探和反恐警察分组行事。不到晚上11时,伦敦东部沃尔瑟姆斯托居民约翰·韦尔注意到,福雷斯特路街道上停着不少车,车旁站着人。韦尔说:“大约11时50分,两辆汽车停在街道两端。然后大约20名警察,跑到一栋房屋前,把门砸开,其中4人身穿制服。”警察迅速上楼,手里拿着手电。

另一名居民里亚兹·加法里说,几辆警车停在阿西姆·塔里克家门口,大约10

到15名警察。他说:“他们冲入房屋,几分钟后,带出全部家庭成员,包括一个婴儿和一个两岁女孩,用车把他们带走。塔里克戴着手铐。”几公里之外,警察还抓了塔里克的堂兄弟。此后,10日凌晨还有至少3名大学生在沃尔瑟姆斯托被捕。

警方在沃尔瑟姆斯托、海威科姆、伯明翰等地共抓了24人,此后释放1人。10日稍晚时候,警方突袭3家网吧,带走一些电脑硬盘。

会议

8月9日上午,英国内政大臣约翰·里德还发表讲话,谈论关于恐怖主义的问题。他在讲话中说,英国正面临“自从第二次世界大战结束后最为持久的严重威胁时期”。当时,里德只是了解警方的监控行动,但他并不知道突袭行动迫在眉睫。他还不知道,他的讲话多么具有前瞻性。

英国警方认为,恐怖嫌疑人计划用炸弹炸毁至少9架航班客机,可能杀死大约3000人。英国曾面临“9·11”恐怖袭击翻版。

当天夜里11时,里德

接到紧急电话,事态已经迫在眉睫,必须马上实施抓捕行动。里德首次主持召开“内阁简报A室”(Cobra)的会议,来自军情五处、英国秘密情报局(军情六处)、内政部、运输部和内阁办公厅的高级官员参加。

每当英国面临国家紧急问题时,便召集“内阁简报A室”会议。由于事发突然,正在马尔岛度假的运输大臣道格拉斯·亚历山大立即乘直升机赶回赴会。首相托尼·布莱尔正在加勒比海度假,他与伦敦保持着联系。在这次“内阁简报A室”会议上,高官们讨论是否把级别提升到“危急”,意思是袭击即将发生。他们一边讨论,一边等候警方突袭进展情况。10日凌晨2时,联合反恐分析中心把威胁级别提升至“危急”。

运输部官员随后通知英国机场管理局安全主管哈奇森,禁止乘客把手提箱带进机舱。警告迅速传达到各机场和主要航空公司。英国航空公司一名人员说:“首要意见是禁止手提箱。我们得知,这样做是为应对具体威胁。”

新华社供本报特稿

阴谋与秘密 还有五疑点

第一,关于这一恐怖袭击阴谋确切的内容,包括使用什么样的化学爆炸装置、如何引爆等?

英国安全部门说,他们相信,按照恐怖分子设计的阴谋,有9到10架飞机可能在3个阶段中爆炸,恐怖分子在每架飞机上都安装了炸弹。也有消息说,恐怖分子要炸毁的飞机为5到12架。根据警方透露,恐怖分子计划主要针对飞往纽约、华盛顿和加利福尼亚等地的主要机场的航班。

第二,这些恐怖嫌犯互相之间究竟如何取得联系?他们是在英国变得如此激进?还是在前往巴基斯坦之后变成极端分子?另外,此次的炸毁飞机阴谋和去年的7·7恐怖爆炸是否存在联系?到底是谁策划了这次袭击行动?

第三,还有多少嫌犯依然在逃?英国内政大臣里德说,他相信主要的嫌疑人都已经被捕,但也有报道说,至少有2名嫌犯在警方的突袭行动中逃脱。

第四,英国警方8月9日深夜通过突袭行动逮捕了众多嫌犯,那么,究竟是什么原因促使警方实施了这次行动呢?已经有报道说,今年8月9日,炸机阴谋的主谋之一、英国人劳夫在巴落网,这促使警方提前采取行动。

第五,布莱尔对此次的恐怖袭击阴谋此前到底知道多少?唐宁街声称,布莱尔并不知道警方9日的这次突袭行动,所以放心去度假。但是,为什么布莱尔和布什8月6日通电话时,布莱尔能告诉布什说,美国飞机受到了明确的威胁,并要求布什保密。

张春燕

静脉曲张、脉管炎专用药问世

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字

Z20028007)是国家药监部门批准的国内惟一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独创Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

专治子宫肌瘤乳腺病

南京中医药大学临床医学院妇科刘吾清教授创研的纯中药化瘤汤系列方剂,专治子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、子

宫内膜异位症等妇科肿瘤,不开刀,疗效好,已使众多患者得到康复。南京市中央路278号。电话:025-83534323

速治面瘫 面痉挛 三叉痛

据悉:南京模范中路4号济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米科

研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛临床,弥补了传统疗法治标不治本的不足。专线:025-83204236

专治过敏病 化验费半价

中央路278号南京市中医药大学临床医学院过敏病研究院引进德

国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏病,对症治

疗,快速见效,著名过敏病专家王主任亲诊,节假日不休 025-83765386

医学界提出“带瘤生存”新观念

针对中、晚期重症肿瘤患者该如何进行治疗呢?为此,医学界又提出了一个治疗肿瘤的新观念——带瘤生存。

带瘤生存就是在治疗肿瘤时,以病人高质量的生存为主要目的,允许病人带着肿瘤生存下去。病人虽然已经到了晚期,但采用了一定的科学方法治疗后,没

有体弱、咳嗽、疼痛等症状,吃得好、睡得香,可以像正常人一般生活,生活质量不会受到任何影响。

顺应这一理念,中国农科院的专家们融合中西医抗肿瘤理论精髓,将中药“仙草”灵芝孢子粉和西方“抗肿瘤之王”微量元素硒科学配伍,成功研制出了中西结合抗肿瘤产品——

富硒灵芝宝,为肿瘤患者实现“带瘤生存”提供了有力保障。

对此,专业人士给予高度评价:富硒灵芝宝的应用充分体现了肿瘤治疗不仅要提高近期疗效,更须注重远期疗效这一整体治疗的新观念,它的研制成功,为中、晚期肿瘤患者的治疗开辟了一条“带瘤生存”的新途径。

另一方面,富硒灵芝宝能刺激机体免疫细胞的大量增殖,促使各脏器功能恢

复,稳定病情,减轻症状,显著提高病人生活质量。

对此,专业人士给予高度评价:富硒灵芝宝的应用充分体现了肿瘤治疗不仅要提高近期疗效,更须注重远期疗效这一整体治疗的新观念,它的研制成功,为中、晚期肿瘤患者的治疗开辟了一条“带瘤生存”的新途径。



小贴士

帕金森我的手不抖了

帕金森最大痛苦:手抖像点钞,拿不稳筷子,走路拖步、小碎步。后期病人夜里不能自主翻身,吃饭穿衣需协助,服用美多巴后恶心、便秘副作用明显。病人生活不能自理,甚至局限于床上或轮椅上,家人护理异常艰辛!

专家强调:帕金森病因是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少。攻克帕金森必须修复受损多巴胺神经元!

86届诺贝尔医学奖得主李维指出:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质,神经节苷脂(GM)介导NGF,数十倍增强NGF活性。据《药学进展》:运

用加拿大脑科技成果,联合使用NGF和GM,较单一使用有质的飞跃,能够修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质,明显改善患者主观感觉和客观检查,有效率高达92.5%。服用3个月患者停止抖动、僵直,手不再“点钞”,能拿稳筷子;走路稳当,吃饭穿衣无需协助,全身像“松绑”一样轻松,不仅生活自理,还能做家务!

现提供20份《帕金森病友指南》指导帕金森生活习惯和饮食。详情拨打:025-86592016, 0512-67701586

不打针、不吃药,肠炎一贴灵

经常性的腹泻、腹胀、腹痛、大便不成型,里急后重,便秘,消瘦乏力……这说明您已患上了肠炎或结肠炎了。

现代研究表明:由于人们对该病的忽视,导致了病情反复发作,难以治愈;如不采取根本性的治疗,肠道易出血穿孔,肠粘连梗阻甚至癌变。同时证实:少年时期患结肠炎的人群,尤其是溃疡性的肠炎,恶变呈倍数增加。

国家准字产品——神阙贴(肠乐),根据祖国传统医学理论与现代全息生物技

术相结合,选用新型远红外材料和水性基质研制而成,根据人体生物节律,采用脐疗,药物直达肠粘膜病变深层,快速提高肠道免疫球蛋白A、G;止泻止痛,祛腐生肌,使肠道功能逐渐恢复正常,从而有效治疗慢性肠炎和结肠炎。

每晚临睡前轻轻一贴,每贴使用8-12个小时。轻症患者一个疗程(2盒)即可,重症患者2-3个周期取得满意效果。专家热线:025-66866252 省内各地指定药房有售